

CARPINELLO

LA CREMA DI PARMIGIANO REGGIANO

PRODOTTO CON OLTRE **50**%

PARMIGIANO REGGIANO



Authorized by the Parmigiano Reggiano Consortium, our technicians rely on their know-how and sector knowledge to choose the best quality Parmigiano Reggiano available.

Autorizzati dal Consorzio del Parmigiano Reggiano, i nostri tecnici, grazie a rituali antichi, riescono sempre a scegliere la migliore qualità che il mercato possa offrire.

Sile visualitzare l'immagine.	



Parmigiano Reggiano Cream Spread – Plain 125 gr

Crema di Parmigiano Reggiano al naturale 125 gr



Parmigiano Reggiano Cream Spread with Porcini Mushrooms 125 gr

Crema di Parmigiano Reggiano ai Funghi Porcini 125 gr



Gourmet Parmigiano Reggiano Cream Spread with White Truffle 125 gr

> Crema di Parmigiano Reggiano e Tartufo Bianco 125 gr



Parmigiano Reggiano & Hemp Seeds 125 gr

Crema di Parmigiano e Canapa Reggiana 125 gr

VEGAN





MaVè Vegan Mayo 125 gr

MaVè Maionese Vegana 125 gr



VEGAN SOFT CREAM CHEESE SPREAD 125 GR

STRACCHINO VEGETALE 125 GR